

INFORMARE

Privind acțiunile desfășurate la nivelul Instituției Prefectului-județul Tulcea cu privire la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024

I. Activități desfășurate în intervalul 9 - 13 septembrie 2024

S-a emis Ordinul Prefectului privind *constituirea Comisiei tehnice județene pentru coordonarea activităților de organizare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024*. Actul administrativ a fost comunicat Ministerului Afacerilor Interne și publicat pe pagina de internet a instituției, respectiv în Monitorul Oficial Local al Consiliului Județean Tulcea.

În vederea emiterii ordinului prefectului privind numirea informaticienilor care vor participa la alegerile pentru Președintele României și pentru alegerea Senatului și Camera Deputaților din anul 2024, a fost transmisă către toate autoritățile publice locale din județ, o circulară vizând desemnarea de către aceștia a informaticienilor.

S-a emis Ordinul Prefectului privind constituirea Grupului tehnic de lucru, de pe lângă Comisia tehnică județeană Tulcea pentru urmărirea și soluționarea operativă a activităților de organizare a alegerilor pentru Senat și a alegerilor pentru Camera Deputaților din anul 2024, care a fost publicat pe pagina de internet a Instituției Prefectului-județul Tulcea.

Au fost stabilite, estimativ, sumele necesare achiziționării materialelor pentru buna desfășurare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024.

II. Acțiuni ce vor fi întreprinse în săptămâna 16-20 septembrie 2024

1. Se va organiza instruirea primarilor și a secretarilor generali ai unităților administrativ-teritoriale din județ, cu privire la sarcinile ce le revin în vederea organizării și desfășurării în bune condiții a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024.

2. Se va emite ordinul prefectului privind stabilirea sediului Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea.

3. Se va proceda la achiziționarea ștampilei Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 38 Tulcea.

Șef Serviciu Juridic,

Cristian-Gabriel Ordean

Întocmit:

consilier juridic, Marinescu Tatiana